
Договірне право 

 

Заплановані результати навчання: 

Мета вивчення навчальної дисципліни: набуття системи правових 

знань, що регламентує порядок укладання, виконання та припинення 

господарських договорів різних видів. 

Основні завдання навчальної дисципліни: вивчення поняття, предмета 

та основних принципів договірного права; аналіз основних джерел 

договірного права в Україні та зовнішньоекономічній діяльності; правовий 

аналіз основних інститутів договірного права; визначення порядку укладання 

договорів за участю суб’єктів господарювання; визначення порядку 

виконання господарських договорів за чинним законодавством України; 

визначення поняття та змісту господарських договорів; визначення та аналіз 

договорів окремих видів, у тому числі в зовнішньоекономічній діяльності. 

Компетентності: 

Загальні: 

ЗК 1. Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена суспільства, 

усвідомлювати цінності громадянського (вільного демократичного) 

суспільства та необхідність його сталого розвитку, верховенства права, прав і 

свобод людини і громадянина в Україні.  

ЗК 3. Здатність навчатися та бути сучасно навченим. 

Фахові: 

ФК 9. Здатність до діагностики стану досліджень міжнародних 

економічних відносин та світового господарства у міждисциплінарному 

поєднанні із політичними, юридичними, природничими науками.  

ФК 10. Здатність обґрунтовувати доцільність застосування правових, 

економічних та дипломатичних методів (засобів) вирішення конфліктних 

ситуацій на міжнародному рівні. 

ФК 16. Здатність постійно підвищувати теоретичний рівень знань, 

генерувати й ефективно використовувати їх в практичній діяльності.  
 

Програмні результати навчання: 

ПРН 16. Демонструвати знання про стан досліджень міжнародних 

економічних відносин та світового господарства у міждисциплінарному 

поєднанні із політичними, юридичними, природничими науками. 

ПРН 19. Розуміти та застосовувати чинне законодавство, міжнародні 

нормативні документи і угоди, додаткові матеріали, чинні стандарти і 

технічні умови тощо у сфері міжнародних економічних відносин. 

 

Програма навчальної дисципліни: 

Тема 1. Поняття та загальна характеристика договірного права в Україні 

Тема 2. Загальні положення про договори у господарській діяльності 

Тема 3. Виконання договірних зобов’язань суб’єктами господарювання 

(підприємцями) 

Тема 4. Договори про передачу майна у власність 



Тема 5. Договори про передачу майна в користування 

Тема 6. Договори про виконання робіт 

Тема 7. Договори про надання юридичних та фактичних послуг 

Тема 8. Правове регулювання кредитно-розрахункових відносин 

Тема 9. Зобов’язання про спільну діяльність 

 

Трудомісткість: 

Загальна кількість годин 120 год. 

Кількість кредитів 4,0 

Форма семестрового контролю залік. 


